
子
ど
も
を
育
て
る
上
で
の
問
題
は
大

き
く
分
け
て
３
つ
、
①
遊
べ
る
場
所
や

一
緒
に
遊
ぶ
子
ど
も
が
い
な
い
②
預
け

る
と
こ
ろ
が
な
い
③
経
済
面
に
分
け
ら

れ
ま
す
。

町
で
は
育
児
学
級
を
定
期
開
催
し
た

り
、
子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー
の
充
実
、

一
時
保
育
事
業
を
導
入
し
改
善
を
図
っ

て
い
き
ま
す
。

行
政
へ
の
要
望
は
①
施
設
整
備
②
育

児
サ
ー
ビ
ス
の
充
実
③
子
ど
も
か
ら
思

春
期
ま
で
の
各
種
教
室
の
開
催
と
お
よ

そ
３
つ
の
柱
に
分
け
ら
れ
ま
す
。
行
政

と
し
て
も
皆
様
の
貴
重
な
ご
意
見
を
基

に
今
回
母
子
保
健
計
画
（
表
１
）
を
策

定
し
ま
し
た
が
、
今
後
も
検
討
を
重
ね

な
が
ら
、
子
ど
も
た
ち
一
人
ひ
と
り
が

個
性
豊
か
に
健
や
か
に
成
長
で
き
る
よ

う
努
力
し
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。
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遊べる場所が少ない�

外で遊んでいる子どもが少ない�

近所に子どもがいない、または少ない�

仕事と子育ての両立が難しい�

育児疲れのリフレッシュのとき預けるところがない�

経済的な面�

育児に時間がとられ、自分の時間がない�

思春期の子どもへのかかわり方がわからない�

同じ年頃の子どもを持つ親同士の情報交換の場がない�

子育てに関しての公的機関のサービス情報が入手しにくい�

配偶者等の協力が得られない�

遊ばせ方やしつけなどの相談相手が身近にいない�

相談する場所がわからない�

その他�

�

子どもを育てる上での問題は？�

児童公園や児童館などの充実�

親が病気や外出時の子どもの保育サービスの設置�

ゆとりある教育の推進�

診療科別の医院等が一目でわかる地図の作成�

子どもの地域活動や社会活動の促進�

思春期教育（中学生の育児体験学習等）�

遊びの教室の開催�

芸術・文化に親しむ場や機会の増大�

子どもの病気について学べる教室・講座の開催�

保育園の保育時間の拡大�

小学校から中学校まで一貫した生活習慣病予防事業�

親同士の交流の場や仲間づくりの機会の増大�

発育や言葉に心配のある子どものフォローアップ教室開催�

子育てについての教室・講座の充実�

男女共同参加による家事・育児についての意識啓発�

祖父母の孫育て教室の開催�

乳幼児から小・中学校まで一貫した歯科保健教育�

妊産婦や乳幼児の健康診査・健康指導の充実�

不妊症相談�

その他�

今後、行政への要望事項は？�
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子どもたちの健やかな発育を願って

子
ど
も
を
育
て
る
上
で
の

問
題
点
は
？

（
５
つ
ま
で
回
答
）

今
後
行
政
へ
の
要
望
事
項
は
　

あ
り
ま
す
か
？

（
５
つ
ま
で
回
答
）
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